

---

---

Daily Congressional Record  
Corrections for 2022

---

---



# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections July 5, 2022 through July 29, 2022)

## House

July 5, 2022, on page H5934, in the third column, the following appeared: Ms. DELAURO: Committee on Appropriations. H.R. 8295. A bill making appropriations for the Departments of Labor, Health and Human Services, and Education, and related agencies for the fiscal year ending September 30, 2023, and for other purposes (Rept. 117–7403). Referred to the Committee of the Whole House on the state of the Union.

July 14, 2022, on page H6590, in the third column, the following appeared: Reschenthaler (Keller) Rice (NY) (Murphy (NY)) Ryan (Beyer)

July 14, 2022, on page H6595, in the third column, the following appeared: Mr. Speaker, one of my votes was not recorded today due to an error. Had I been present, I would have voted YEA on Roll Call No. 338.

July 14, 2022, on page H6595, in the third column, the following appeared: Mr. DEFAZIO. Mr. Speaker, had I been present, I would have voted YEA on Roll Call No. 338.

July 15, 2022, on page H6662, in the second and third columns, the following appeared: Ryan (Beyer) Salazar (Cammack) Sewell (Cicilline) Smucker (Joyce (PA))

July 15, 2022, on page H6663, in the first column, the following appeared: Allred (Neguse) Armstrong (Johnson (SD)) Barragán (Correa) Bass (Correa) Bentz

July 15, 2022, on page E739, in the third column, the following appeared: His great-grandfather, Justo Salas, was the first Afro-Cuban mayor of Santiago de Cuba, and the first Afro-Cuban governor of Oriente Province. Jon's grandfather, Enrique Tulia Jay, was a political prisoner in Fidel Castro's dungeons for 19 long years.

The online version has been corrected to read: Ms. DELAURO: Committee on Appropriations. H.R. 8295. A bill making appropriations for the Departments of Labor, Health and Human Services, and Education, and related agencies for the fiscal year ending September 30, 2023, and for other purposes (Rept. 117–403). Referred to the Committee of the Whole House on the state of the Union.

The online version has been corrected to read: Reschenthaler (Keller) Rice (NY) (Murphy (FL)) Ryan (Beyer)

The online version has been corrected to read: Mrs. KIRKPATRICK. Mr. Speaker, one of my votes was not recorded today due to an error. Had I been present, I would have voted YEA on Roll Call No. 338.

The online version has been corrected to show the statement typeset in Helvetica:

The online version has been corrected to read: Ryan (Beyer) Salazar (Cammack) Sewell (Cicilline) Sires (Pallone) Smucker (Joyce (PA))

The online version has been corrected to read: Allred (Neguse) Armstrong (Johnson (SD)) Barragán (Correa) Bass (Correa) Bentz (Oberholte)

The online version has been corrected to read: His great-grandfather, Justo Salas, was the first Afro-Cuban mayor of Santiago de Cuba, and the first Afro-Cuban governor of Oriente Province. Jon's grandfather, Enrique Tulio Jay, was a political prisoner in Fidel Castro's dungeons for 19 long years.

*July 15, 2022, on page E741, in the second column, the following appeared: Mrs. MALONEY of New York. Madam Speaker, I rise today in great thanks for this House's passage of the Pallone-Pappas amendment to the Fiscal Year 2023 National*

*July 19, 2022, on page H6728, in the second column, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to section 3(s) of House Resolution 8, the yeas and nays are ordered. Pursuant to clause 8 of rule XX, further proceedings on this question are postponed.*

*July 19, 2022, on page H6733, in the second column, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to section 3(s) of House Resolution 8, the yeas and nays are ordered. Pursuant to clause 8 of rule XX, further proceedings on this question are postponed.*

*July 26, 2022, on page H7112, in the third column, the following appeared: The SPEAKER pro tempore (Mr. CUELLAR). The question is on the motion offered by the gentleman from Pennsylvania (Mr. DOYLE) that the House suspend the rules and pass the*

*July 26, 2022, on page H7143, in the second column, the following appeared: MEMBERS RECORDED PURSUANT TO HOUSE RESOLUTION 8, 117TH CONGRESS Babin (Sessions) Blumenauer (Beyer) Brown (MD) (Trone)*

*July 26, 2022, on page H7164, the following appeared: EC-4862. A letter from the Secretary, Securities and Commission, transmitting the Commission's Major final rule — Proxy Voting Advice {Release Nos.: 34-95266; IA-6068; File No.: S7-17-21} (RIN: 3235-AM92) July 14, 2022, pursuant to 5 U.S.C. 801(a)(1)(A); Public Law 104-121, Sec. 251; (110 Stat. 868); to the Committee on Financial Services.*

*On page H7405, July 28, 2022, in the right column, the following language appears: By Mr. DAVIS of Illinois H.R. 8528.*

*July 29, 2022, on page H7531, in the first column, the following appeared: So the bill was passed. The result of the vote was announced as above recorded. A motion to reconsider was laid on the table.*

*The online version has been corrected to read: Mrs. CAROLYN B. MALONEY of New York. Madam Speaker, I rise today in great thanks for this House's passage of the Pallone-Pappas amendment to the Fiscal Year 2023 National*

*The online version has been corrected to read: The yeas and nays were ordered. The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 8 of rule XX, further proceedings on this question are postponed.*

*The online version has been corrected to read: The yeas and nays were ordered. The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 8 of rule XX, further proceedings on this question are postponed.*

*The online version has been corrected to read: The SPEAKER pro tempore (Mr. CUELLAR). The question is on the motion offered by the gentleman from Pennsylvania (Mr. MICHAEL F. DOYLE) that the House suspend the rules and pass the*

*The online version has been corrected to read: MEMBERS RECORDED PURSUANT TO HOUSE RESOLUTION 8, 117TH CONGRESS Amodei (Balderson) Babin (Sessions) Blumenauer (Beyer) Brown (MD) (Trone)*

*The online version has been corrected to read: EC-4862. A letter from the Secretary, Securities and Exchange Commission, transmitting the Commission's Major final rule — Proxy Voting Advice {Release Nos.: 34-95266; IA-6068; File No.: S7-17-21} (RIN: 3235-AM92) July 14, 2022, pursuant to 5 U.S.C. 801(a)(1)(A); Public Law 104-121, Sec. 251; (110 Stat. 868); to the Committee on Financial Services.*

*The online Record has been corrected to read: By Mr. RODNEY DAVIS of Illinois H.R. 8528.*

*The online version has been corrected to read: So the bill was passed. The result of the vote was announced as above recorded. The title of the bill was amended so as to read: "A bill to direct the Secretary of Agriculture and the Secretary of the Interior to prioritize the completion of the Continental Divide National Scenic Trail, and for other purposes." A motion to reconsider was laid on the table.*

*July 29, 2022, on page H7534, beginning at the bottom of the first column, the following appeared: The SPEAKER pro tempore (Mr. PERLMUTTER). The title of H.R. 5112 is amended so as to read: "A bill to direct the Secretary of Agriculture and the Secretary of the Interior to prioritize the completion of the Continental Divide National Scenic Trail, and for other purposes." A motion to reconsider was laid on the table.*

*July 29, 2022, on page H7534, in the second column, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Is there objection to the request of the gentleman from Rhode Island? There was no objection.*

*July 29, 2022, on page H7539, the following appeared: ML-221. Also, a memorial of the General Assembly of the State of New Jersey, relative to Assembly Resolution No. 141, urging the Congress to reconcile United States Innovation and Competition Act and American COMPETES Act to expedite funding for semiconductor production and innovation; jointly to the Committees on Intelligence (Permanent Select), Agriculture, and Energy and Commerce.*

*The online version has been corrected to delete the entire text block.*

*The online version has been corrected to read: The SPEAKER pro tempore (Mr. PERLMUTTER). Is there objection to the request of the gentleman from Rhode Island? There was no objection.*

*The online version has been corrected to read: ML-221. Also, a memorial of the General Assembly of the State of New Jersey, relative to Assembly Resolution No. 141, urging the Congress to reconcile United States Innovation and Competition Act and American COMPETES Act to expedite funding for semiconductor production and innovation; jointly to the Committees on Science, Space and Technology, Agriculture, and Energy and Commerce.*

# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections July 11, 2022 through July 28, 2022)

## Senate

On page S3214, July 11, 2022, in the bottom of the third column, the following appears: THE FOLLOWING NAMED OFFICERS FOR APPOINTMENT TO THE GRADE INDICATED IN THE UNITED STATES NAVY UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTION 624: To be captain CLEMIA N. ANDERSON

The online Record has been corrected to read: THE FOLLOWING NAMED OFFICERS FOR APPOINTMENT TO THE GRADE INDICATED IN THE UNITED STATES NAVY UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTION 624: To be captain CLEMIA ANDERSON

On page D725, Monday, July 11, 2022 the following language appears: Measures Introduced: Four bills were introduced, as follows: S. 4499–4502. Pages S3200–01

The online Record has been corrected to read: Measures Introduced: Four bills and one resolution were introduced, as follows: S. 4499–4502, and S. Res. 701. Pages S3200–01

On page S3278, July 13, 2022, second column, the following appears: The bill (S. 3470) was ordered to be engrossed for a third reading, was read the third time, and passed, as follows: S. RES. 638 (NOTE: S. Res text follows)

The online Record has been corrected to read: The bill (S. 3470) was ordered to be engrossed for a third reading, was read the third time, and passed, as follows: S. 3470 (NOTE: S. 3470 bill text should follow)

On page S3279, July 13, 2022, second and third columns, the following appears: The resolution, as amended, with its preamble reads as follows: S. 3470 (NOTE: S. 3470 bill text follows)

The online Record has been corrected to read: The resolution, as amended, with its preamble was agreed to. (NOTE: DELETE S. 3470 text)

On page S3337, July 18, 2022, in the first column, the following appears: H. Con. Res. 45. Concurrent resolution expressing the sense of Congress regarding the execution-style murders of United States citizens Ylli, Agron, and Mehmet Bytyqi in the Republic of Serbia in July 1999.

The online Record has been corrected to read: H. Con. Res. 45. Concurrent resolution expressing the sense of Congress regarding the execution-style murders of United States citizens Ylli, Agron, and Mehmet Bytyqi in the Republic of Serbia in July 1999.

On Page S3377 on July 19, 2022, in the middle of the left column, the following information was inadvertently not included:

The online Record has been corrected to read: POM–164. A resolution adopted by the Council of the County of Maui, affirming the county of Maui's ongoing commitment to the goals of the Paris Climate Agreement and endorsement of the Fossil Fuel Non-Proliferation Treaty; to the Committee on Foreign Relations.

On page S3527, July 20, 2022, first column, the following appears: Mr. BRAUN. I move to proceed to Calendar No. 448, S. Con. Res. 433.

The online Record has been corrected to read: Mr. BRAUN. I move to proceed to Calendar No. 448, S. Con. Res. 43.

On page S3529, July 20, 2022, second column, the following appears: (2) approximately 7,000 individuals die from sarcoma each year; and (3) about 50,000 individuals struggle with sarcoma at any 1 time; Whereas, each year, about 1 percent of cancers diagnosed in adults and around 20 percent of cancers diagnosed in children are sarcoma;

The online Record has been corrected to read: (2) approximately 7,200 individuals die from sarcoma each year; and (3) about 50,000 individuals struggle with sarcoma at any given time; Whereas, each year, about 1 percent of cancers diagnosed in adults and around 15 percent of cancers diagnosed in children are sarcoma;

*On page S3529, July 20, 2022, second column, the following appears: (The resolution, with its preamble, is printed in today's RECORD under "Submitted Resolutions.")*

*On page S3742, July 27, 2022, in the second column, the following appears: H.R. 4277. An act to require the Securities and Exchange Commission to revise the definition of a qualifying investment to include an equity security issued by a qualifying portfolio company, whether acquired directly from the company or in a secondary acquisition, for purposes of the exemption from registration for venture capital fund advisers under the Investment Advisers Act of 1940, and for other purposes.*

*On page S3779, July 28, 2022, in the second column under the heading "Measures Discharged", the following appears: S. 3369. A bill to designate the medical center of the Department of Veterans Affairs in metropolitan Atlanta, Georgia, as the "Joseph Maxwell Cleland Atlanta Department of Veterans Affairs Medical Center".*

*On page D868, Thursday, July 28, 2022, the following appears: Hanes Nomination—Cloture: Senate began consideration of the nomination of Elizabeth Wilson Hanes, of Virginia, to be United States District Judge for the Eastern District of Virginia. Pages S3766–73 A motion was entered to close further debate on the nomination, and, in accordance with the provisions of Rule XXII of the Standing Rules of the Senate, and pursuant to the unanimous-consent agreement of Thursday, July 28, 2022, a vote on cloture will occur at 5:30 p.m., on Monday, August 1, 2022. Page S3766*

*The online Record has been corrected to read: (The resolution, with its preamble, is printed in the RECORD of July 13, 2022, under "Submitted Resolutions.")*

*The online Record has been corrected to read: H.R. 4227. An act to require the Securities and Exchange Commission to revise the definition of a qualifying investment to include an equity security issued by a qualifying portfolio company, whether acquired directly from the company or in a secondary acquisition, for purposes of the exemption from registration for venture capital fund advisers under the Investment Advisers Act of 1940, and for other purposes.*

*The online Record has been corrected to read: S. 4490. A bill to promote digital citizenship and media literacy.*

*The online Record has been corrected to read: Milstein Nomination—Agreement: A unanimous-consent agreement was reached providing that the July 19, 2022, order with respect to the nomination of Constance J. Milstein, of New York, to be Ambassador to the Republic of Malta, remain in effect. Page S3761 Hanes Nomination—Cloture: Senate began consideration of the nomination of Elizabeth Wilson Hanes, of Virginia, to be United States District Judge for the Eastern District of Virginia. Pages S3766–73 A motion was entered to close further debate on the nomination, and, in accordance with the provisions of Rule XXII of the Standing Rules of the Senate, and pursuant to the unanimous-consent agreement of Thursday, July 28, 2022, a vote on cloture will occur at 5:30 p.m., on Monday, August 1, 2022. Page S3766*